
Četrto vojno posojilo. 
Zopet se gre za to, da za dalje časa preskrbi

mo naši hrabri in slavno se vojskujoči armadi po
trebna gmotna sredstva* Junakom na bojišču ne sme 
ničesar manjkati. Za to je domoljubna dolžnost vsa
kega, ki ima sredstev, da se udeleži podpisovanja za 
4. vojno posojilo. Cim večji bo uspeh našega podpiso
vanja, tem večja bo tudi samozavest naših vojakov, 
in malodušnost naših sovražnikov. Vsak podpis po
meni navduševalen klic za naše vojaštvo,, obenem pa 
udarec za sovraga. Naj sovražni nam svet vidi, da 
je Avstrija še gospodarsko močna in krepka ter da 
hoče zaledje pri vsiljenem boju ravno tako junaško 
vstrajati, kakor naši bojevniki na bojiščih. 

Razmere, v katerih se podpisuje četrto vojno 
posojilo, so zelo ugodni. Naš knezoškof piše v tem o
ziru svojim škofljanom: „Pred vsem je treba vpošte
vati velikanske vojne uspehe naše slovite a.rmade. 
Mogočni sovražnik na severoizhoau «ge je moral u
makniti, balkanski nasprotnik je premagan, nezvesti 
zaveznik na jugozapadu je ustavljen na meji. Dose
danji vojni uspehi nam jamčijo za ugoden vojni izid. 
Tudi naše gospoda.rske razmere niso neugodne. Z 
marsikaterimi živili nam gre sicer na tesno, a prave 
sile še ni bilo, za kar se imamo zahvaliti oblastim za
radi njihove modre previdnosti, kakor tudi prebival
stvu, ki se je znalo hvala Bogu trezno in pametno o
mejevati. Z božjo pomočjo do take sile tudi prišlo ne 
bo. In tako imamo tudi v tem oziru jamstvo za dober 
končni izid. Pomenljiv korak bližje našemu cilju bo
mo storili, ako dosežemo ugodne uspehe pri podpiso
vanju četrtega vojnega posojila. Velikost tega uspe
ha bo naše zaupanje v končno zmago pomnožila tudi 
v gmotnem oziru." „Kakor naši ljubi sobratje svojo 
kri, tako hočemo mi svoje imetje žrtvovati domovini." 

Podpisuje se lahko: 
1. 401etno davka prosto 5'A% državno posojilo, 

enako dosedanjim posojilom, le da se bode posojilo na 
nove obveznice, ki jih je dobivati v kosih po 100, 200, 
1000, 10.000 in 20.000 K, na podlagi izžrebanja po
vračevalo v letih 1922 do 1956, pri čemur se bo izpla
čevalo za izžrebane obveznice celo podpisano vred
nost, med tem ko znaša podpisovalna cena le 93 od 
sto. Ali 

2. davka proste, istotaKo 5%%ne zakladnice, ki 
se jih bo dne 1. junija 1923 povračevalo po polni i



menovani vrednosti, dočim je določena podpisovalna 
fiena s 95.50 od sto. Te zakladnice bo dobivati v ko
madih po 100*0, 5000, 10.000 in 50.000 K. 

Ker podpisovalna mesta ne jemljejo polodstotne 
odškodnine, veljajo papirji novega vojnega posojila 
celo le 92 K 50 v, oziroma 95 K za 100 K imenske v
rednosti. Pri obeh papirjih so 5y2%ne obresti nakna
dno plačljive v polletnih obrokih. 

Podpisovanje se bo končalo v pondeljek, dne 
15. maja 1916, ob 12, uri opoldne. Priglašanje se lah
ko izvrši pri vseh poštnih uradih, davkarijah, ban
kah in hranilnicah in se tam dobivajo tudi vsa na
tančnejša pojasnila. 


